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Prima di procedere all'uso, leggere con attenzione e
conservare per un uso futuro.
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IMPORTANTI STRUZIONI DI SICUREZZA A

Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni per familiarizzare

con questo apparecchio prima dell'uso.

+ Considerare il manuale d'uso come parte integrante del prodotto e
conservarlo in un luogo sicuro e accessibile.

+ Includere questo manuale d'uso se si cede l'apparecchio a terzi.

+ Questo apparecchio dovra essere destinato solo all'uso per il quale
e stato espressamente concepito. Ogni altro uso € da considerarsi
improprio e quindi pericoloso, nonché far decadere la garanzia. Il
costruttore non puo essere considerato responsabile per eventuali
danni derivati da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

+ Questo apparecchio non & destinato all'uso da parte di persone
(compresi i bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali 0 mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non
siano state impartite istruzioni di supervisione sull'uso dell'appa-
recchio da una persona responsabile della loro sicurezza.

+ | bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochi-
no con l'apparecchio.

+ Assicurarsi sempre che la tensione di rete elettrica sia uguale a
quella indicata nell'etichetta dati tecnici e che l'impianto sia com-
patibile con la potenza dell'apparecchio.

ATTENZIONE: scollegare il cavo di alimentazione dal corpo motore

prima di pulirlo in acqua.

1. Questo prodotto utilizza un cavo di ricarica USB.

2. Epossibile utilizzare il caricatore del telefono cellulare adattatore
5V, o un'interfaccia USB di auto, computer e altri per la ricarica.

3. Seil cavo diricarica € danneggiato, sostituirlo con uno nuovo per
evitare pericoli.

4. Il prodotto va usato e conservato in ambienti tra 5°C e 35°C.
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Assicurarsi che il cavo di ricarica e di ricarica siano asciutti. Non
collegare o scollegare la spina con le mani bagnate per evitare
scosse elettriche.

6. Prima dell'uso si prega di controllare se il coperchio delle testine &
danneggiato o deformato per evitare danni alla pelle.

7. Pulire il rasoio elettrico con acqua pulita, ma non immergerlo in
acqua per molto tempo.

8. Non usare acqua salata, acqua calda superiore a 60 °C. diluenti, ben-
zing, alcool o altre sostanze chimiche per pulire il rasoio elettrico.

9. Durante l'uso e il processo di ricarica, il rasoio elettrico puo leg-
germente riscaldarsi. Questo € normale e non esitate a usarlo.

10. Si prega di non caricare il rasoio elettrico troppo a lungo.

11. Non conservare il rasoio elettrico alla luce diretta del sole o vicino
ad altre fonti di calore.

UTILIZZO

Bassa energia

RICARICA

1. Quando il display mostra “Tempo disponibile, 05 minuti’, la spia lampeggia, indicando
che la batteria & quasi scarica e necessita di ricarica (Fig. | ).

2. Collegare l'estremita del cavo di ricarica USB al rasoio elettrico, quindi collegare il cavo
USB al caricabatterie e collegarlo alla presa di corrente (Fig. 2), oppure collegare l'altra
estremita del cavo USB a una porta USB di computer o auto.

3. Quando lalimentazione & accesa, il display si accende, con numeri di scorrimento che
aumentano con l'allungamento del tempo di ricarica, indicando che ¢ in carica (Fig. 3).

4. Laricarica completa richiede circa 2 ore. Dopo la ricarica completa, verranno visua-

lizzati "FULL" e "90 min", indicando che il rasoio & stato completamente caricato e
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puo essere utilizzato per circa 90 minuti (Nota: 90 significa una durata approssimativa
disponibile invece di carica completa fino a 100) (Fig. 4).

Il display LED di questo prodotto pud visualizzare la carica residua della batteria. Un
rasoio elettrico completamente caricato pud fornire una durata di rasatura fino a circa
90 minuti, ma la durata effettiva di rasatura puo essere inferiore a quanto previsto a
causa delle differenze nelle abitudini di rasatura, abitudini di pulizia e tipi di barba.

Il rasoio elettrico puo essere utilizzato nel frattempo viene ricaricato per mezzo della
connessione del cavo USB se ha ancora batteria residua.

COME RASARE BARBA E TESTINA

Premere il pulsante di commutazione per accendere il rasoio elettrico (Fig. 5).
Muovere le testine del rasoio in direzione contraria a quella di crescita della barba e
fare movimenti dritti e reciproci (Fig. 6).

| capelli sul collo possono anche essere rasati (Fig. 7).

Prima di radere la testina, pulirla con acqua tiepida e tenere i capelli asciutti. Per un
migliore effetto di utilizzo, utilizzare il pennello se & necessario pulire la testina di
rasatura durante il processo di rasatura della testina e lavare la testina di rasatura dopo
aver completato la rasatura (Fig. 7-1).

Al termine della rasatura premere nuovamente il pulsante di commutazione per
spegnere il rasoio elettrico.

Si prega di non utilizzare alcuna testina di rasatura danneggiata per evitare

lesioni alla pelle.

BLOCCO DI SICUREZZA PER I VIAGGI

1

2

Tenere premuto il pulsante dell'interruttore del rasoio per 3 secondi, quindi il display
LED del rasoio indica che il blocco di sicurezza ¢ stato attivato (Fig. 8).
Ripetere il passaggio sopra per shloccare (Fig. 9).

DISPLAY LED: VISUALIZZAZIONE INTELLIGENTE DEI CONTENUTI

1

Quando il rasoio elettrico & sovraccarico (pieno di barba rasata), si spegnera automati-
camente ed il display LED indichera il blocco di protezione. In questo momento, deve
essere pulito prima dell'uso (Fig. 10).
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Safety lock locked Long press 3

Seconds 1o unlock

Sblocca

Protezione da stallo

Promemoria di pulizia

2. Quando il simbolo del rubinetto lampeggia sul display LED, indica che il rasoio elettri-
co deve essere pulito (Fig. 11).

PULIZIA E MANUTENZIONE

Per garantire un migliore effetto di rasatura, il rasoio deve essere pulito regolarmente.
Ilmodo piu semplice e igienico per pulire il prodotto € quello di lavare la parte della testina
del rasoio e il contenitore della barba rasata con acqua ogni volta dopo averlo utilizzato.
Fare attenzione durante ['uso dell'acqua calda.

Ricordatevi di controllare che l'acqua non sia troppo calda per evitare di danneggiare

le mani.
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OGNI GIORNO: LATESTINA DEL RASOIO E IL CONTENITORE DELLA BARBA RASATA

1. Scollegare 'alimentazione elettrica del rasoio, quindi scollegare il caricabatterie ed
estrarre la spina dal corpo motore del rasoio

2. Aprire la parte della testina del rasoio (Fig 12).

3. Pulire la parte della testina del rasoio e il contenitore della barba rasata con acqua
corrente calda (Fig 13).

Assicurarsi che sia la parte della testina del rasoio che il contenitore della barba rasata
siano puliti accuratamente.

4. Lavare la superficie del prodotto (Fig 14).

5. Rimontare la testina del rasoio e gettare via l'acqua in eccesso. Non pulire la parte della
testina del rasoio con un asciugamano o fazzoletti di carta, che possono causare danni
alla testina del rasoio.

7

SOSTITUIRE LATESTINA DI RASATURA

La testina di rasatura deve essere sostituita almeno una volta ogni sei mesi per ottenere

buoni risultati. Se non ci sono danni causati da fattori umani, il rasoio puo avere una lunga
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durata. Qualsiasi testina di rasatura danneggiata puo essere sostituita solo con la nostra
testina di rasatura originale a otto lame a doppio anello.
A Scollegare il cavo di alimentazione dal corpo motore prima di pulirlo in acqua.

ISTRUZIONI PER L'USO DEL TAGLIACAPELLI

Spegnere il rasoio, rimuovere la testina di rasatura tirandola verso lalto (non avvitandola)

e inserire la testina del tagliacapelli nella scanalatura posta sulla parte superiore del corpo
motore. Quindi premere verso il basso la parte della testina del tagliacapelli per montarla sul
corpo del rasoio (i sentira un clic) (Fig 15).

TAGLIARE | CAPELLI
Nota: assicurati che i tuoi capelli siano puliti e asciutti, e per favore non utilizzare il
prodotto per capelli bagnati appena lavati.

Fig 17

1. Prima di tagliare, ricorda di pettinare i capelli lungo la sua direzione di crescita con un
pettine.

2. Montare l'accessorio pettine nelle fessure su entrambi i lati del prodotto (si sentira un
clic) e assicurarsi che sia montato correttamente (Fig 16).

3. I pettini inclusi possono essere utilizzati per diverse lunghezze di taglio: 3mm, 5mme 7
mm. Per sostituire un pettine, toglietelo prima da un lato e poi dall‘altro (Fig.17).

4. Premere il pulsante ON/OFF e spostare lentamente il prodotto sui capelli. Per ottenere
il miglior effetto di taglio di capelli, & necessario spostare il prodotto contro la direzio-
ne di crescita dei capelli.

PULIZIA

1. Estrarre la testina del tagliacapelli e pulire la parte di taglio con la spazzola inclusa o
lavare il gruppo della testina del tagliacapelli con acqua.

2. Non pulire il prodotto con liquidi come abrasivi, alcool, benzina o acetone.

3. Pulire immediatamente il prodotto ogni volta che viene utilizzato.

ISTRUZIONI PER L'USO PER TRIMMER NASO E ORECCHIE
Spegnere il rasoio, tirarlo su (non avvitarlo) per scaricare la testina di rasatura e inserire la
flangia della parte della testina del trimmer naso e orecchie nella scanalatura sulla parte su-
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periore del corpo del rasoio. Quindi premere verso il basso la parte della testina del trimmer
naso e orecchie per montarla sul corpo del rasoio (si sentira un clic) (Fig.18).

NASO
1. Assicurarsi che la cavita nasale sia pulita.
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2. Awviare il pulsante ON/OFF, inserire lentamente la punta del trimmer naso in una delle
cavita nasali e nel frattempo ruotare la punta per rimuovere la vibrissa troppo lunga
(Fig 19). La profondita di inserimento della punta nella cavita nasale non deve superare
0,5 cm. Per ridurre il prurito, assicurarsi che un lato della punta sia saldamente premu-
to contro la pelle.

ORECCHIE

1. Pulire il canale uditivo esterno per assicurarsi che non ci sia cerume.

2. wviare il pulsante ON/OFF e quindi fare il cerchio della punta lungo l'orecchio delicata-
mente per rimuovere i capelli sporgenti sull'elica (Fig.20).

3. Inserire con attenzione la punta del trimmer vibrissa nel canale uditivo esterno. La
profondita di inserimento della punta nel canale uditivo non deve superare 0,5 m,
altrimenti il timpano potrebbe essere danneggiato.

SPAZZOLA PULIZIAVISO

Rimuovere sebo e sporco sul viso con il detergente viso ogni giorno, che aiuta a mantenere

la pelle pulita e sana.

1. Assicurarsi che il dispositivo sia stato spento e che la spazzola di pulizia sia stata
attaccata al dispositivo (Fig21).

2. Inumidire la spazzola con acqua. Non pulire il viso direttamente con un detergente per
ilviso secco, che pud irritare la pelle.

TESTINA PER RIFINITURA BASETTE

gﬁg 21

Fig.22
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1. Utilizzare questo accessorio per rifinire la barba o radere i peli del viso (barba, baffi e
basette).

2. Perottenere una rasatura liscia, per ottenere una certa lunghezza di taglio, per creare
bordi perfetti e linee taglienti. Questa testina non & destinata alla rasatura e taglio
dei peli delle parti inferiori del corpo o dei capelli.

Prenditi il tuo tempo quando inizi a usare questa testina per la prima volta.

E necessario acquisire pratica con 'apparecchio. (Fig 22)

ACCESSORI INCLUSI NELLA CONFEZIONE
Testina di rasatura

Testina tagliacapelli / basette

3 pettini per taglio, lunghezza 3-5-7 mm
Testina rifinitura peli naso/orecchie
Rifinitore per il corpo / basette

Testina per pulizia viso

Spugna morbida per viso

Spazzola per pulizia

Cover protezione testine

Cavo USB

DATI TECNICI

IPX6

Display LED

Lama in acciaio inossidabile a doppio anello
Motore ad alta velocita (2 velocita)
Utilizzo con cavo o cordless

Plug and Play

Tempo di utilizzo: 90 minuti
Ricarica rapida in 2 ore

Blocco sicurezza per viaggi
Blocco sicurezza per ricarica
Promemoria lavaggio con acqua
Dimensione: 78x82x100mm

Peso: 223g

DC 5V 1A 5W max

Batteria al litio 600mAh 3.7V




RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se il regolabarba sembra non funzionare o caricarsi correttamente, controllare quanto segue.

« Controllare la corrente delle prese collegando un altro apparecchio (uno che si sa che
funziona correttamente) nella presa.

« Assicurarsi che l'unita non sia collegata a una fonte di alimentazione che si spegne
automaticamente quando le luci vengono spente.

« Assicurarsi che i contatti del regolabarba e del trasformatore di carica siano puliti e privi
di capelli o altri contaminanti.

« Verificare che il gruppo lame si muova liberamente e sia montato correttamente.

SMALTIMENTO DELLA BATTERIA

Rimuovere la batteria solo quando & completamente scarica.

Scollegare 'apparecchio dalla rete elettrica e lasciarlo funzionare finché il motore non si
ferma.

Rimuovere eventuali pettini e / 0 accessori dall'apparecchio.

Smontare le due parti dell'unita e imuovere la batteria dal suo alloggiamento.

Non collegare nuovamente l'apparecchio alla rete elettrica dopo aver rimosso la batteria.
Smattire secondo le norme locali.

dell'ambiente.

Contattare i funzionari locali per la gestione dei rifiuti
per informazioni riguardanti la raccolta, il riciclaggio e lo
smaltimento rispettosi dell'ambiente delle batterie usate.

E Tutte le batterie devono essere smaltite in modo rispettoso

INFORMAZIONI BATTERIA
MODELLO: 14500 - lithium battery 600mAh 3.7V
PRODUTTORE:

Wenzhou Pritech Industrial Co., Ltd
No.29 Yucang Road West, Longwan, Wenzhou, China

TELEFONO: +86-577-88155503
LOTTO DI PRODUZIONE: XDPR2215-24-3373

IMPORTATORE:
DMLS.p.A.
Via Emilia Levante, 30/a - 48018 Faenza (RA) Italy
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INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del Decreto Legislativo
N°49 del 14 marzo 2014 “Attuazione della direttiva 2012/19/
UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE)" Il simbolo del cassonetto barrato riportato
sull'apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della propria
vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
L'utente dovra pertanto conferire l'apparecchiatura integra

dei componenti essenziali giunta a fine vita agli idonei centri

di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto
di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di

uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato
maggiore inferiore a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata
per 'avvio successivo dell'apparecchiatura dimessa al
riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di
cui & composta l'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del
prodotto da parte dell'utente comporta l'applicazione delle
sanzioni amministrative di cui al Decreto Legislativo N° 49 del
14 marzo 2014.

Art. XDPR2215

DC 5V 1A 5W max

Li-ion battery 3.7V 600mAh
DML S.p.A. Via Emilia Levante, 30/a
48018 Faenza (RA) ltaly

MADE IN CHINA

|5 &
J

-
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€ X

m

1




ENGLISH

Notes

WARNING: Separate the handheld part from the power cord before cleaning the handheld
handheld part in water.

1. This product uses a USB charging cable.

2. You can use the 5V adapter mobile phone charger, or a USB interface of cars, computers
and others for charging.

3.1f the charging cable is damaged, replace it with a new one to avoid danger.

4. The product shall be charged and stored between 5C and 35°C.

5. Make sure the charge and charging cable are dry. Do not plug or unplug with wet hands
to prevent electric shock.

6. Please check if the foil is damaged or deformed before use to avoid damage to your skin.
7. Clean the electric shaver with clean water, but do not soak it in water for a long time.

8. Do not use salt water, hot water above 60°C. thinners, gasoline, alcohol or other
chemicals to clean the electric shaver.

9. During the use and charging process, the electric shaver may be slightly heated. This is
normal and please feel free to use it.

10. Please do not charge the electric shaver too long.

11. Do not store the electric shaver in direct sunlight or near other sources of heat.

How to Use

sty me

Avaabaty tme

Low Energy

Charge

1. When the display shows "Available time, 05 minutes”, the indicator light will flash,
indicating that the battery is low-energy and needs charging (Fig.1).

2. Plug the USB charging cable end into the electric shaver, then connect the USB cable to
the charger and plug it into the power socket (Fig. 2), or plug the other end of the USB
cable into a USB port of computers or cars.

3. When the power is turned on, the display will light up, with scrolling numbers which will
increase as the charging time extends, indicating that it's charging (Fig. 3).

4. Full charging takes about 2 hour on a continuous basis. After full charging, "FULL" and
"90 min" will be displayed, indicating the shaver has been fully charged and can be used
for about 90 minutes (Note: 90 means a rough available duration instead of full charging
until 100) (Fig. 4).

The LED display of this product can display remaining energy. A fully charged electric
shaver can provide a shaving duration up to about 90 minutes, but the actual shaving
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duration may be less than expected due to differences in shaving habits,
cleaning habits and beard types.

A

USB cable connection if it still has remaining energy.
How to Use

The electric shaver can be used in the meanwhile it's being chargedby means of

®

Shave Beard and Head

1. Press the switch button to turn on the electric shaver (Fig. 5).

2. Move the electric shaver foil against the growth direction of your beard on your skin
and make straight and reciprocated movements (Fig. 6).

3. Hair on your neck can also be shaved (Fig. 7).

4. Before shaving your head, clean it with warm water and keep your hair dry. For a better
effect of use, please use the brush if you need to clean the shaving head during the head
shaving process, and wash the shaving head after shaving is completed (Fig. 7-1).

When shaving completed Press the switch button again to turn off the electric shaver.

A Please do not use any damaged shaving head to avoid injury to your skin;

instead, replace it immediately with our original spare shaving head which can be bought
where you buy your shaver.

Travel Lock

1. Press and hold the electric shaver switch button for 3 seconds, and then the electric
shaver LED display indicates that the safety lock has been locked (Fig. 8).
2. Repeat the above step to unlock (Fig. 9).

How to Use

Long press 3
Seconds 1o unlock

Cleaning reminder

Stall protection
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Intelligent Display of Contents

1. When the electric shaver is overloaded, it will be automatically turned off, and the LED
display will indicate stall protection. At this time, it should be cleaned up before use (Fig.
10).

2. When the faucet symbol flashes on the LED display, it indicates that the electric shaver
needs to be cleaned (Fig. 11).

Cleaning & Maintenance

To ensure a better shaving effect, the shaver must be cleaned regularly.

The easiest and most sanitary way to clean the product is to wash the shaver head part
and the whisker storeroom with water each time after using it.

Do be careful while using hot water.

Do remember to check the water is not too hot to avoid harming hands.

Every day: the shaver head part and the air storeroom.

1. Cut off the power supply of the shaver, then unplug the charger and also pull out the
product's plug from the shaver.

2. Open the shaver head part(Fig 12).

3. Clean the shaver head part and the hair storeroom with hot running water(Fig 13).
Make sure both of the shaver head part and the hair storeroom be cleaned thoroughly.

4. Wash the product's surface (Fig 14).

5. Close the shaver head part and throw off surplus water.

Do not wipe the shaver head part with a towel or paper tissues, which may cause damages
to the shaver head.

Replace Shaving Head

The shaving head should be replaced at least once every six months for a good
experience. If there is no damaged caused by human factors, the shaver can have a long
service life. Any damaged shaving head can only be replaced with our original double-ring
eight-blade shaving head.

A Separate the handheld part from the power cord before cleaning thed
handheld part in water.
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Operating Instructions for Hair Clipper

Switch off the shaver, pull it up (not screw) to unload the shaving head, and insert the
flange of the hair clipper head part into the groove on the top of the shaver body. Then
press down the hair clipper head part to mount it on the shaver body (a click will be heard)
(Fig 15).

Fig 17

Trim

Note: Make sure your hair is clean and dry, and please don't use the product for wet hair
just washed.

1. Before trimming, first do remember to comb hair along its growth direction with a
comb.

2. Mount the comb accessory into the slots on both sides of the product (a click will be
heard), and make sure it's mounted correctly (Fig 16).

3. The included combs are optional for different haircut lengths, such as 3mm 5mmand 7
mm, which can be mounted as required. To replace a comb, unload it from the groove on
one side first (Fig.17).

4. Press the ON/OFF button and move the product slowly on hair. To get the best haircut
effect, it's necessary to move the product against the growth direction of hair.

Clean

1. Pull out the hair clipper head and clean the trimming part with the included brush or
wash the hair clipper head assembly with water.

2. Don't clean the product with such liquids as abrasives, alcohol, petrol or acetone.

3. Clean the product immediately each time it's used.

Operating Instructions for Vibrissa Trimmer Switch off the shaver, pull it up (not screw) to
unload the shaving head, and insert the flange of the vibrissa trimmer head part into the
groove on the top of the shaver body. Then press down the vibrissa trimmer head part to
mount it on the shaver body (a click will be heard) (Fig.18).

%7 Fig 20
Flg 18 S
Fig 19

15




Trim Vibrissa

1. Make sure your nasal cavity is clean.

2. Start the ON/OFF button, insert the vibrissa trimmer tip into one of your nasal cavities
slowly and meanwhile turn the tip to remove overlong vibrissa (Fig 19). The insertion
depth of the tip into your nasal cavity must not exceed 0.5cm. To reduce pruritus, make
sure that one side of the tip is firmly pressed against your skin.

Trim Ear Hair

1. Clean your external auditory canal to ensure there is no cerumen.

2. Start the ON/OFF button and then make the tip circle along your ear gently to remove
protrudent hair on your helix (Fig.20).

3. Insert the vibrissa trimmer tip into the external auditory canal carefully. The insertion
depth of the tip into your auditory canal shall not exceed 0.5m, or else your eardrum may
be injured.

Clean Your Face with Facial .Cleaner

Remove sebum and dirt on your face with the facial cleaner every day, which helps to keep
your skin clean and healthy.

1. Make sure the device has been turned off and that the cleaning brush has been
attached to the device (Fig21).

2. Moisten the facial cleaner with water.Do not clean your face directly with a dry facial
cleaner, which may irritate your skin.

%Fig 21

d 0

Fig:22

Shaver shows use

1.You can use the appliance to trim edge or shave facial hair (beard, moustache and
sideburns).

2. Shave for a smooth result, trim to obtain a certain length and edge to create perfect
edges and sharp lines. This appliance is not intended for shaving, edging or trimming hairs
on lower body parts or scalp hair. Take your time when you first start to use the appliance.
You have to acquire practice with the appliance. (Fig 22)

Accessories
Dust cover, cleaning brush, USB cable, shaving head; face cleaner head, soft face sponge, hair
clipper head, nose/ear hair trimmer head, body trimmer.
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Environmental Protection

1. To discard the product, please don't put it together with general domestic rubbish
heaps but hand it to the officially designated recycle center for the environmental
protection (Fig 23).

2. The built-in rechargeable battery contains substances which may pollute the
environment, so it must be unloaded from the product or sent to the officially designated
recycle center to be disposed before it is discarded. The battery should not be unloaded
unless it has been used up.

3. Unplug the charger and also pull out the product's plug from the shaver.

4. Unload the battery. Do not plug in the shaver again after unloading the battery.

Fig23
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CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA E ASSISTENZA

PRODOTTI REBEL

Tutti i prodotti REBEL sono costruiti nel rispetto delle

normative nazionali e internazionali regolanti la qualita

dei materiali utilizzati nella fabbricazione. Qualorai
prodotti dovessero presentare qualche inconveniente,
l'utente & pregato di avvalersi della presente Garanzia,
che da diritto ad usufruire dell'assistenza tecnica.

La garanzia dei prodotti REBEL copre i difetti di

funzionamento imputabili al processo di fabbricazione

nel rispetto di quanto previsto dal Codice del Consumo

(Decreto Legislativo 206/2005).

Garanzia dell'apparecchio:

La durata della garanzia & di:

- per usi privati mesi ventiquattro (24) dall'emissione
del documento di acquisto (cosi come previsto dal
Codice del Consumo)

- per usi professionali (per acquisti effettuati con
emissione di fattura e partita [VA) mesi dodici (12)
come previsto dall‘art. 1490 del Codice Civile.

Il cliente, per poter usufruire del servizio di garanzia,

dovra esibire il documento d'acquisto rilasciato dal

punto vendita.
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Il diritto alla garanzia & sempre subordinato a verifica

tecnica che ne certifichi la causa.

Non saranno coperti da garanzia:

a) idanniaccidentali, o danni causati da trascuratezza,
cattivo uso, manomissione e ogni altro danno dovuto
a negligenza del cliente;

b) rimozione o danneggiamento dei sigilli di garanzia
ed etichette apposte a scopo di identificazione suli
prodotti;

) utilizzo di pezzi e accessori non originali.

Il venditore non potra essere ritenuto responsabile

per eventuali danni che possano, direttamente o
indirettamente, derivare a persone, cose e animali
domestici dovuti alla mancata o errata osservazione di
quanto riportato nel manuale di istruzioni del prodotto o
sul prodotto stesso.
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Informazioni su prodotti, condizioni di garanzia
e centri di assistenza tecnica
sono consultabili sul sito www.xd-enjoy.com
o rivolgendosi al punto vendita Trony - DML
dove é stato effettuato l'acquisto.
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